

HÉTVÉGE



Pörtl Ákossal a digitális önvédelemről **10.**

IDŐJÁRÁS
8 °C
18 °C



Napos, gomolyfelhős idő várható, néhol lehet zápor.

Ma
MAGDOLNA
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Nyár, napsütés, felhőtlen szabadság, pihenés, lubicoklás nemcsak a vízben, hanem az élményekben is. Minden szezont közeledtével erre vágyik mindenki, s most, a járvány csillapodásával szinte biztos, hogy még inkább. Az, hogy lehetőségünk van elkortyolgatni egy kávét egy napsütéses teraszon, elnyalni egy fagyit, végre maszk nélkül sétálni, ízlelgetni egy zamatos bort a csillagfényes nyári égbolt alatt, vagy elnyújtózni egy strand zöld gypén és süttetni magunkat a nappal, majd megmártózni a hűsítő hullámokban – mindez most azt is jelenti, hogy visszakapjuk régi életünket. S azoknak is öröm, akik mindezt biztosítják nekünk, hiszen bevétel hoz, a talpon maradási szolgálja. S ha véget ér a balatoni nyár, ők is megpihenhetnek, de akkor már remélhetőleg nem kényszerűségről.

KESZÉY ÁGNES
agnes.keszey@zalahirlap.hu



Régi győri fotókból nyílt kiállítás

BALATONGYÖRÖK Évtizedekkel ezelőtti időkben kalandozhatunk azon a tárlaton, melyen régi képeslapok és fotók mutatják be, milyen volt a település hajdan.

A Balatongyörök anno című tárlat a járványveszély miatti korlátozások enyhítésével a Bertha Bulcsu Művelődési Ház idei első kiállítása. A kiállítás legrégebbi képei – többségük képeslap – az 1900-as évek elejéről származnak. A „legfrissebb” képek pedig az 1970-es évek világát mutatják be. A tárlatot Villányi Éva, a művelődési ház vezetője mutatta be. Írásunk a **2.** oldalon



BALATON A strandok védettségi igazolvány nélkül látogathatók

Kezdődhet a strandszezon, hiszen a zalai Balaton-parti önkormányzatok felkészültek az idényre, közöttük a polgármesterek. A legtöbb strandon fejlesztéseket hajtottak végre pályázati támogatással, így új környezet és szolgáltatások várják a vendégeket. Ugyan apróbb munkálatok még néhány fürdőhelyen hátravannak, de ezekkel napokon belül elkészülnek. Az idénykezdetről szóló tegnapi gyenesdiási sajtótájékoztató elhangzott: a strandok védettségi igazolvány nélkül látogathatók, így mindenki élvezheti a napfürdőzést és a tó vizét. Képzünk a keszthelyi mólón készült tegnap. Írásunk az **5.** oldalon. **KÁ**

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

Misszió és művészet

„Töltse az ideit nyarat a Kvártélyházban!”

ZALAEGRSZEG Alig több mint három hét múlva ismét megnyitja kapuit a Kvártélyház Szabadtéri Színház, amely idén június 21-től kerek két hónapon át szórakoztatja sokszínű produkcióival a közönséget.

– Tizenötödik évadához érkezett idén a Kvártélyház Szabadtéri Színház, amely érték mindannyiunk számára – bocsátotta előre Balai Zoltán polgármester a város házában tartott tegnapi sajtótájékoztatóon. – Előadásai valódi kikapcsolódást nyújtanak a nyárestéken a zalaegerszegiek és a hozzánk érkező vendégek számára. Erre mindig nagy

szükségünk van, 2021-ben pedig különösen – utalt a járványhelyzetre a városvezető, hangsúlyozva: közösségi kapcsolataink újraélesztésében a kvártélyházi találkozásoknak nagy szerepe lesz, művészeti tevékenysége mellett tehát e fontos missziót is teljesíti idén a szabadtéri színház.

Balai Zoltán bejelentette: elmúlt másfél éves megfeszített munkájukat meghálálandó – Tompa Gábor ügyvezető kezdeményezésére –, a „nem hétköznapi hősök”, azaz az egészségügyi és a rendvédelmi dolgozók, valamint a katasztrófavédelem munkatársai húsz százalékos kedvezménytel látogathatják az előadásokat.

Folytatás a **3.** oldalon

Parkolókat adtak át

ZALAEGRSZEG A városban nagy gondot okoz a parkolás, főleg az oktatási intézmények, a hivatalok környékén. Ennek egyik oka a lakosság megnövekedett gépjárműállománya, amihez nem igazodik egyenesen arányosan a parkolóhelyek száma.

Az Eötvös-iskola és a Csillagközi óvoda környéke is neuralgikus pont, ahol a reggeli és a délutáni órákban szinte lehetetlen parkolni. Napközben a környékbéli szolgáltatókhoz érkeznek miatt zsúfoltak a parkolók. A problémát az önkormányzat új parkolók létrehozásával kezeli. Az iskola mögötti várakozóhelyeket tegnap adták át.

Írásunk a **3.** oldalon

Ki gépen száll fölérbe, annak élet e táj...

A sármelléki légimentőbázis munkájáról



Kis Ádám a sármelléki bázis helikopterével. Akkor indulnak, ha a beteg nyerhet velük

FOTÓ: PÉTER B. ÁRPÁD

SÁRMELEK Kétszáznegyven tempóval száguldanak az égen – életet menteni. A sármelléki légimentőbázison szemtanúi voltunk riasztásnak és vilámgyors elindulásnak is.

Hétvége rovatunkban Kis Ádám, a bázis vezetője mindennapjaik rejtejt titkaiba is beavatta stábunkat; kiderült például, a valóság egészen más, mint ahogyan a Medicopter 117 alapján képzelnénk. Praxisukban Zalától Sopronig a legsúlyosabb esetek szerepelnek, amelyek lelki feldolgozásához nekik is idő kell. A helyszínen azonban nincs érzélem, csak higgadt profizmus, mert ezen életek múlhatnak. Cikkünket a **9.** oldalon olvashatják.

Mai lapszámunk melléleteként megjelenő 36 oldalas magazinunkban pedig további izgalmas hívatásokat, inspiráló életutakat, olvasmányos sztorikat és kiemelkedő egyéniségeket mutatunk be Önöknek szűkebb pátriánkban. Férfiak fókuszban című kiadványunk (a tavalyi Nők fókuszban mintájára) olyan zalai sikertörténetek gyűjteménye, melyek érdemesek arra, hogy önálló magazinként, a napilapostól némileg eltérő, reményeink szerint megnyerő formátumban is a kedves olvasó elé kerülhessenek. Szereplőiknek ugyanis megdöbbentően mondanivalójuk van az életről, munkáról, sikerről, hiszen tetteikkel bizonyítottak, szávaikkal pedig példát mutatnak. Lapozzák fel és mozdítsák!

Tűz volt a bentlakásos otthonban

BÁZAKERETTYE Csütörtökönként péntekre virradó éjszaka tűz keletkezett a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Zala Megyei Kirendeltségéhez tartozó bázakerettyei Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézete egyik szobájában. Az erről szóló jelzést nem sokkal hajnali egy óra után kapta a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság műveletirányító ügyelete. A tűzoltók öt városból, összesen 12 járművel vonultak ki a helyszínre.

Folytatás a **2.** oldalon hasonló címmel



Öt városból mintegy ötven tűzoltó vonult a helyszínre

FOTÓ: CVC

Férfit a fókuszban
Amerika már nem a legújabb, hanem a legújabb a világban!

KERESSE A KIADVÁNYT A MAI SZÁMUNKBAN!

ZALAI HÍRLAP
Újraélesztés, azaz hősiesség

ZAOLHU
Része az életünknek!

Robotok is dolgoznak a raktárban

ZALAEGRSZEG Egyedülálló logisztikai fejlesztést valósít meg a megyeszékhelyen a Flextronics International Kft. (Flex), melynek alapkövét pénteken helyezték el a gyáregység tervezett helyén.

A 26 000 doboz és 1500 raklap tárolására alkalmas, teljesen automatizált raktár csúcstechnológiával lesz ellátva, hiszen a tervek szerint 19 robot fogja az anyagokat mozgatni az épületben. Ilyen elven működő raktár még nincs Magyarországon. Ez a jövőbe mutató beruházás olyan technikai innovációt jelent, amely a cég termelőképességét nyugat-európai szintre emeli. A beruházásnak köszönhetően további munkaerőre lesz szükség a gyárban, magasan képzett logisztikusokra is.

Tudósításunk a **2.** oldalon olvasható.

Árokba csapódott

LISZÓ Személyautó csapódott árokba csütörtökön délután a 6814-es számú úton. A rendőrségi hír szerint egy 17 éves liszói lány a falujából Surd felé tartott, és a 13. kilométernél a balra ívelő kanyarban elvesztette uralmát a gépjármű felett. Lehajtott az árokba, ott betonkockának ütközött, majd betonhidnak csapódott. A jármű keresztbe fordult, majd a keresztengelyén átfordulva állt meg. Az autó vezetője megsérült. **ZH**

Kigyulladt a száraz fenyő

EGERVÁR Tucatnyi földlabdás száraz fenyő, illetve a hozzájuk tartozó műanyag csomagolóanyagok és edények gyulladtak meg a 74-es főút mentén, Egervár közelében csütörtökön kora este. A hét óra előtti percekben riasztott zalaegerszegi hivatásos tűzoltók vizsugárral és kéziszerszámokkal rövid idő alatt eloltották a tüzet, adta hírül a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság. **ZH**

MNB-devizaárfolyam

2021. május 28.

pénznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	177,92 ▼
Svájci frank	1	317,69 ▼
Cseh korona	1	13,67 ▼
Euro	1	348,00 ▼
Japán jen	100	259,74 ▼
Horvát kuna	1	46,30 ▼
Román lej	1	70,75 ▼
Szerb dinár	1	2,96 ▼
Orosz rubel	1	3,88 ▼
Angol font	1	405,13 ▲
USA dollár	1	285,32 ▼

▲▼ Változás az előző naphoz képest

Az Országos Mentőszolgálat idén 62 autót vásárol



Nagy Bálint, Manning János és dr. Csató Gábor az új mentőautó előtt

FOTÓ: KESZÉY ÁGNES

KESZTHELY „Menjen minél kevesebbet” – szokatlan kijelentés egy autó átadásakor, de érthető kívánság, ha mentőautóról van szó. Viszont ha betegért vagy balesethez kell menni, mostantól a legkorszerűbb jármű indulhat el a keszthelyi mentőállomásról.

Jenő országgyűlési képviselő köszönettel kezdte a beszédét.

– Mindenki büszke a mentősökre és a többi egészségügyi dolgozóra, országosan és helyben is, hogy ellátták a rájuk háruló nehéz feladatokat. Láttuk, hogy ez megnövekedett terhelést jelentett, de helytállásuk kiemelkedő volt – emelte ki a Manning János,

majd szólt az egészségügyi elátórendszer és a mentőszolgálat fejlesztési programjáról.

Nagy Bálint polgármester szintén köszönetét fejezte ki, hogy munkájukat elkötelezetten végzik a keszthelyi mentőállomás dolgozói.

– Nagyon fontos, hogy a szakmai tudás és elhivatottság mellett megfelelő eszközállomány álljon rendelkezésre – tette hozzá a polgármester, majd a bevezetőben említett óhajjal: a kevés kilométer megtételének és a balesetmentes közlekedés óhajával fejezte be köszöntőjét.

Dr. Csató Gábor, az Országos Mentőszolgálat főigaz-

gatója az országos fejlesztési program részleteiről szólt. Lapunk érdeklődésére azt is elmondta, hogy a most Keszthelyen szolgálatba állított autótól egy 2019-es járművet cserélnek le.

– 82 új autót vásárolunk az idei tenderünkben. Ennek fele ilyen nagy rohamkocsi típusú, a másik fele általános mentőautó. Ahogy az autókot frissítjük, eggyel lejjebb lép-tjük, így az alap mentőautók is ezekből kerülnek ki – tette hozzá Csató Gábor.

A keszthelyi mentőállomáson négy mentőautó van, átlagéletkoruk öt év alatti.

KÁ

Két év alatt több mint 200 mentőautót cserél ki és szerel fel eszközökkel az Országos Mentőszolgálat a kormány közel tízmilliárd forintos fejlesztési programja segítségével. Keszthelyre is jutott egy gépjármű, melyet pénteken adtak át. Az eseményen Manning

Köszönetet mondtak a szolgálat dolgozóinak

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

BUDAPEST Június 10-én különleges, gyűrűs napfogyatkozás figyelhető meg Magyarországról. A gyűrűs napfogyatkozás azt jelenti, hogy a teljes árnyék sávjában sem tudja a holdkorong egészen eltakarni a Napot, hanem egy látványos fénygyűrű megmarad a fekete holdperem körül. Ennek oka, hogy a Hold éppen földtávolban jár, és kisebb méretűnek látszik, mint a napkorong, tudatta a Svábhegyi Csillagvizsgáló. **MTI**

Káprázatos holdtölte

ZALAEGERSZEG Május 26-án az időjárás kegyes volt, így káprázatos fotók készülhettek az idei év ötödik holdtöltéjéről, ami ráadásul egybeesett a Hold földközelségével, azaz a perigeummal. Amikor az égitest a legmesszebb kerül a Földtől, akkor 405 ezer ki-



Most fényesebb volt FOTÓ: PU

lométerre van tőlünk, míg a perigeum idején, azaz legközelebb „csupán” 356 ezer kilométerre. Pezzetta Umberto felvételén – és a valóságban is – most 16 százalékkal fényesebbnek láthattuk égi kísérőnket a Mária Magdolna Plébánia-templom keresztje mögött.

Új parkolók épültek a Kertvárosban

ZALAEGERSZEG Kilenc új parkolóhely enyhíti a várakozási gondokat az Eötvös-iskola Hegyalja utca felőli részén. Pénteken sajtóbejárás keretében mutatták be az 5 millió forintos önkormányzati támogatásból megvalósult parkolóhelyeket.

Az eseményen Balaicz Zoltán polgármester elmondta, hogy a városban zajló nagy beruházások és felújítások

mellett legalább ennyire fontosnak tartja az önkormányzat az arányos városfejlesztést. A városrészekben is történnek ugyanis olyan felújítások – járdajavítások és -építések, útfelújítások, parkolóépítések –, amelyek a helyi kisközösségek érdekét szolgálják. Orosz Ferencné önkormányzati képviselő újabb parkolóhelyek kialakítását szorgalmazta, ami nagyban megkönnyíti majd a forgalmas időszakokban az autósok parkolását. **JJ**



Gyülekeznek az újságírók a helyszínen

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

A Pál utcai fiúk is itt lesznek

Tizenötödik évadát ünnepli idén nyáron a Kvártélyház Szabadtéri Színház

(Folytatás az 1. oldalról)
A sajtótájékoztatón jelen lévő vezetők – dr. med. habil. Gasztonyi Beáta PhD, a Zala Megyei Szent Rafael Kórház főigazgatója, dr. Molnár József, a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság vezetője és Vincze Luca megyei vezető mentőtiszt – munkatársaik nevében is köszönetet mondtak a lehetőségért. S a várossal és a szabadtéri színházzal való jó kapcsolatot, kiváló együttműködést hangsúlyozva leszögezték: élni fognak vele.

A Kvártélyház örökös tagja, Hertelendy Attila, valamint Ticz András, akiket több darabban is láthat majd nyáron a közönség, valamint Kósa Ruben, az ugyancsak több előadásban szerepet vállaló Zalai Táncegyüttes művészeti vezetője egyaránt arról szólt, hogy a felkészülés már elkezdődött, s a kényszerű szünet után mindannyian nagyon várják a közönséggel való találkozást.

Tompa Gábor, a Kvártélyház Szabadtéri Színház ügyvezetője az idei évadról szólván elmondta: a június 21. és 28. között nyolc előadással szórakoztató s a Gáspár Anna vezette Manna Kulturális Egyesülettel közösen szervezett VIII. Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál egyebek mellett olyan nagy neveket vonultat majd fel, mint Grecsó Krisztián, Hrutka Róbert, Tompos Kátya, Balázs And-



A sajtótájékoztató résztvevői (b-j): Kósa Ruben, Hertelendy Attila, dr. Gasztonyi Beáta, Balaicz Zoltán, Vincze Luca, Tompa Gábor, dr. Molnár József és Ticz András

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

rea, Náray Erika, Simon Kornél és Kovács Patrícia.

Lesz két online előadás, s a Zalai Hírlap fotóriportere, a Kvártélyház elmúlt 15 évét a fényképezőgépe mögött végigkísérő Pezzetta Umberto képeiből szabadtéri kiállítás nyílik a Dísz téren. A szervezők – gondolva a legkisebbekre – a Griff Bábszínház három gyermekelőadását is beemelték a repertoárba. Ami pedig a Kvártélyház Nyár 15. évadának színpadi programjait illeti: a

Kedvezmény a nem hétköznapi hősöknek

ZA-KO Fesztivál után az örök kedvenc, Presser Gábor–Szevanovity Dusan: A padlás című musicalje lesz műsoron, majd Nagy Tibor–Pozsgay Zsolt tavaly nagy sikert aratott Hasonmások című revü-musicaljét láthatja a közönség. Az idei

bemutató Dész László–Geszt Péter–Grecsó Krisztián: A Pál utcai fiúk című zenés játéka. A premiért június 30-án tartják. A kvártélyházi nyarat augusztus 21-én a Zalai Táncegyüttes Szabad? című műsora zárja.

Az idei mottó: Töltsé a nyarat a Kvártélyházban!”, mondta el Tompa Gábor. Ezt segítetté idén először többfajta bérletet kínálnak. Az előadások az aktuális járványügyi szabályok betartásával látogathatók. **VL**